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Prefeitura Municipal de Holambra/SP, Departamento Municipal de
Educação.Ata da Reunião Ordinária 06/2024. Aos vinte e sete dias do mês de
junho de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas, na sala de reunião do
Departamento Municipal de Educação, realizou-se a Reunião Ordinária do
Conselho Municipal de Educação, que contou com a participação dos
conselheiros abaixo assinados. A reunião foi aberta com o cumprimento aos
presentes pelo presidente do Conselho, que compartilhou a dificuldade da
presença dos Conselheiros em reuniões, encaminhando a ordem do dia.A
supervisora de ensino Renata compartilhou com os conselheiros o sucesso
das "Festas Juninas" internas nas escolas. Informou-se sobre o final do
semestre, as reuniões de pais e sobre o recesso escolar, incluindo a data de
início e o retorno das aulas.Com a palavra, a Diretora de Educação Claudicir
informou que as listas de vagas para as creches estão equilibradas, e que
neste ano de 2024 todos os gestores e docentes estão participando de muitas
formações/capacitações realizadas pelos técnicos do governo federal e
estadual. Entre elas, LEEI (Federal), Elefante Letrado (plataforma que
cadastra alunos para ter acesso a livros para a Educação Infantil e os anos
iniciais) e CNCA (Estadual). Também foi solicitada a inclusão de livros para
alunos do 7º e 8º ano. O município/DME também contratou material
apostilado para aulas de “Reforço Escolar” para alunos com dificuldades de
aprendizagem, que iniciará no 2º semestre.Estamos com duas obras nas
escolas municipais: E.M.R. Novo Florescer e E.M. Parque dos Ipês, e foram
instalados playgrounds em todas as escolas. A conselheira Maria Wilma
elogiou o trabalho desenvolvido pelo Núcleo de Atendimento Educacional
Especializado (NAEE), pois seu filho é atendido com muita eficiência neste
departamento. Também foi informado que toda a creche possui aulas de
musicalização com professor específico da área.Claudicir informou que será
compartilhado com todos os servidores que, neste período eleitoral, teremos
que tomar muito cuidado com informações e visitas políticas, pois se inicia o
período eleitoral. O presidente do CME compartilhou que há um Decreto Nº
1141/2026 com orientações sobre o uso do celular dentro das escolas, que
deve ser de uso restrito no trabalho pedagógico com os alunos.Claudicir
também compartilhou que os cargos de gestores e professores, exonerados e
aposentados, estão sendo compostos através de Concurso Público. Foi
informado pela Diretora de Educação que o DME será transferido para o
antigo prédio da E.M. Casulo, que foi desativada. O antigo prédio da E.M.
Joaquim Felipe de Almeida está sendo utilizado pelo Departamento Municipal
de Saúde, Departamento Municipal de Esporte e dois técnicos do NAEE.Não
havendo novos assuntos, recomendações ou sugestões por parte dos
conselheiros presentes, a reunião foi encerrada. Nada mais havendo a tratar,
lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais membros
presentes.Holambra, 28 de maio de 2024.


